
444

QUESTIONNAIRE AND STUDY OF PUBLIC OPINION

JUNE-JULY 1997

Work Document 279

April 1998

1. Let us suppose that in your neighborhood or sector there is a problem or need that requires the

collaboration of everyone to be resolved. In general, do you think that organizing people to face

this problem or need will be?

(3,6%) 1 VERY EASY

(31,9%) 2 EASY

(50,2%) 3 DIFFICULT

(13,2%) 4 VERY DIFFICULT

(0,8%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

2. If you were faced with an important problem, like an economic or personal health one or

something similar, how confident are you that somebody who doesn’t belong to your home, i.e.

friends, acquaintances or relatives who don’t live in your home, will help you to solve the

problem? Would you say that you have...?

(10,0%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(31,5%) 2 ENOUGH CONFIDENCE

(35,9%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(21,8%) 4 NO CONFIDENCE

(0,6%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER

3. In life we all face difficult situations, where we need support of others. I will now mention some

problems to you and using the alternatives written on this card you will tell me which people who

don’t belong to your home have helped you during last year.

3A. Let’s see, which people have helped you last year with money problems?

(44,7%) 1 RELATIVES

(15,3%) 2 FRIENDS OR ACQUAINTANCES

(1,7%) 3 PEOPLE CONTACTED THROUGH FRIENDS OR RELATIVES

(26,8%) 4 NOBODY

(1,8%) 5 OTHERS
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(14,5%) 6 HAVEN’T HAD THIS TYPE OF PROBLEM

(0,0%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

3B. And which people have helped you last year with family or similar problems?

(37,9%) 1 RELATIVES

(13,7%) 2 FRIENDS OR ACQUAINTANCES

(1,3%) 3 PEOPLE CONTACTED THROUGH FRIENDS OR RELATIVES

(22,9%) 4 NOBODY

(1,5%) 5 OTHERS

(25,0%) 6 HAVEN’T HAD THIS TYPE OF PROBLEM

(0,2%) 8 DON’T KNOW

(0,6%) 9 NO ANSWER

3C. And with problems of health, which people have helped you last year?

(41,4%) 1 RELATIVES

(8,1%) 2 FRIENDS OR ACQUAINTANCES

(1,6%) 3 PEOPLE CONTACTED THROUGH FRIENDS OR RELATIVES

(22,0%) 4 NOBODY

(2,9%) 5 OTHERS

(26,4%) 6 HAVEN’T HAD THIS TYPE OF PROBLEM

(0,0%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

3D. And with problems at work, which people have helped you last year?

(22,4%) 1 RELATIVES

(16,5%) 2 FRIENDS OR ACQUAINTANCES

(1,7%) 3 PEOPLE CONTACTED THROUGH FRIENDS OR RELATIVES

(25,9%) 4 NOBODY

(1,9%) 5 OTHERS

(34,1%) 6 HAVEN’T HAD THIS TYPE OF PROBLEM

(0,1%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER
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4. I will now read you some statements and you will tell me how much you agree or disagree with

each one of them.

4A. How much do you agree or disagree with the statement that: IN CHILE PEOPLE RESPECT THE

OPINION OF OTHERs.

(1,6%) 1 VERY MUCH IN AGREEMENT

(26,3%) 2 AGREE

(16,7%) 3 NEITHER AGREE NOR DISAGREE

(48,8%) 4 DISAGREE

(4,1%) 5 VERY MUCH IN DISAGREEMENT

(1,9%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

4B. How much do you agree or disagree with the statement that: IN CHILE IT IS DIFFICULT THAT

PEOPLE DO SOMETHING FOR OTHERS IF THEY DON’T GET SOMETHING IN EXCHANGE.

(7,5%) 1 VERY MUCH IN AGREEMENT

(56,3%) 2 AGREE

(11,1%) 3 NEITHER AGREE NOR DISAGREE

(20,2%) 4 DISAGREE

(2,5%) 5 VERY MUCH IN DISAGREEMENT

(1,9%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

4C. How much do you agree or disagree with the statement that: IN CHILE IT’S EASY TO MAKE

GOOD FRIENDS.

(4,4%) 1 VERY MUCH IN AGREEMENT

(49,4%) 2 AGREE

(17,0%) 3 NEITHER AGREE NOR DISAGREE

(25,6%) 4 DISAGREE

(2,0%) 5 VERY MUCH IN DISAGREEMENT

(1,3%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER

4D. How much do you agree or disagree with the statement that: IN CHILE PEOPLE STEP OVER

OTHERS TO GET TO THEIR OBJECTIVES.

(12,2%) 1 VERY MUCH IN AGREEMENT

(63,9%) 2 AGREE
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(11,5%) 3 NEITHER AGREE NOR DISAGREE

(8,6%) 4 DISAGREE

(1,2%) 5 VERY MUCH IN DISAGREEMENT

(2,1%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

PROVISION FOR THE FUTURE

5. Considering all the income that you hope to have in your old age, that is, what you or your wife or

partner will receive as a pension, as savings, inheritances, insurance policies, rents and others,

which of the sentences on this card do you believe best relates to your situation?

(37,0%) 1 THE INCOME WON’T ALLOW YOU TO COVER YOUR BASIC NEEDS

(36,1%) 2 THE INCOME WILL ALLOW YOU TO COVER YOUR BASIC NEEDS ONLY

(16,0%) 3 THE INCOME WILL ALLOW YOU TO COVER YOUR BASIC NEEDS AND GIVE YOU A

LITTLE EXTRA

(7,1%) 4 THE INCOME WILL ALLOW YOU TO LIVE COMFORTABLY

(2,9%) 8 DON’T KNOW

(0,9%) 9 NO ANSWER

6. I would like to know if you or you spouse or partner have taken concrete measures to make sure

you have an income in your old age. To do this I will mention some possible measures to you and

you can tell me if you have taken them or not.

6A. Do you or did you or your spouse or partner regularly put into a pension scheme?

(68,6%) 1 YES

(30,1%) 2 NO

(0,3%) 8 DON’T KNOW

(1,0%) 9 NO ANSWER

6B. Have you or your spouse or partner taken out a special insurance for your old age?

(8,3%) 1 YES

(90,5%) 2 NO

(0,5%) 8 DON’T KNOW

(0,8%) 9 NO ANSWER
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6C. Have you or your spouse or partner bought investments like shares, properties for renting or

other things that will allow you to have an income for your old age?

(8,7%) 1 YES

(90,1%) 2 NO

(0,5%) 8 DON’T KNOW

(0,8%) 9 NO ANSWER

6D. Do you or did you or your spouse or partner save some of your income for your old age?

(22,7%) 1 YES

(75,8%) 2 NO

(0,6%) 8 DON’T KNOW

(0,9%) 9 NO ANSWER

WORK

7A. If you lost or left your current job how difficult do you think it would be for you to to find a new job

that would be acceptable to you?

(13,7%) 1 VERY DIFFICULT

(25,4%) 2 DIFFICULT

(15,7%) 3 EASY

(1,1%) 4 VERY EASY

(43,3%) 5 DON´T WORK FOR A SALARY OR WAGES

(0,5%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) NO ANSWER

For those who are actually in paid work (56,7%)

7B. Thinking about your actual job,, how much confidence do you have that you won’t lose it in the

next 12 months?

(22,8%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(36,3%) 2 SUFFICIENT CONFIDENCE

(27,7%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(10,5%) 4 NO CONFIDENCE

(1,9%) 8 DON’T KNOW

(0,8%) 9 NO ANSWER

For those who are not actually in paid work (43,3%)
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 7C. If you wanted to find an acceptable job for you today, how difficult do you think it would be?

(38,1%) 1 VERY DIFFICULT

(44,1%) 2 DIFFICULT

(14,3%) 3 EASY

(1,9%) 4 VERY EASY

(1,1%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

8. Please think about the last 10 years.

8A. For how long during the last 10 have you been in paid work?

AVERAGE AMOUNT OF YEARS: 4,8 (including those who have not worked in the last ten years).

(0,6%) 8 DON’T KNOW

(0,6%) 9 NO ANSWER

8B. How many times have you changed your job in the last 10 years?

AVERAGE: 1,95 (including those who have never changed jobs in the last ten years)

(3,6%) 8 DON’T KNOW

(1,0%) 9 NO ANSWER

9. From the beginning of 1995 to now, have you participated in some course of job training or

course to help you in your actual job? Don’t include religious, cultural, sporting type courses, etc.

(11,4%) 1 YES, MOTE THAN ONCE

(10,0%) 2 YES, ONLY ONCE

(77,8%) 3 NO

(0,1%) 8 DON’T KNOW

(0,6%) 9 NO ANSWER

CULTURE

10. In Chile and in the world events happen that can affect your life in some way, How informed do

you feel about these events?

(9,0%) 1 VERY INFORMED

(25,1%) 2 QUITE INFORMED

(55,9%) 3 NOT VERY INFORMED

(8,3%) 4 NOT INFORMED
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(0,9%) 8 DON’T KNOW

(0,8%) 9NO ANSWER

11. People use different sources to be informed about topics or events that interest or affect them. In

general, how much trust does you have in the information that you get from each one of the

following sources...?

11A. How much trust do you have in the information that you get from TELEVISION (Normal or T.V.

cable)?

(9,1%) 1 ABSOLUTE TRUST

(40,0%) 2 ENOUGH TRUST

(43,7%) 3 LITTLE TRUST

(5,6%) 4 NO TRUST

(1,0%) 8 DON’T KNOW

(0,6%) 9 NO ANSWER

11B. How much trust do you have in the information that you get from NEWSPAPERS?

(5,4%) 1 ABSOLUTE TRUST

(31,0%) 2 ENOUGH TRUST

(49,8%) 3 LITTLE TRUST

(8,8%) 4 NO TRUST

(4,4%) 8 DON’T KNOW

(0,6%) 9 NO ANSWER

11C. How much trust do you have in the information that you get from MAGAZINES?

(2,7%) 1 ABSOLUTE TRUST

(21,7%) 2 ENOUGH TRUST

(51,4%) 3 LITTLE TRUST

(14,9%) 4 NO TRUST

(8,2%) 8 DON’T KNOW

(1,1%) 9 NO ANSWER

11D. How much trust do you have in the information that you get from the RADIO?

(9,8%) 1 ABSOLUTE TRUST

(50,1%) 2 ENOUGH TRUST

(34,0%) 3 LITTLE TRUST

(4,1%) 4 NO TRUST

(1,5%) 8 DON’T KNOW

(0,6%) 9 NO ANSWER
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11E. How much trust do you have in the information that you get from CONVERSATIONS WITH

OTHER PEOPLE?

(3,4%) 1 ABSOLUTE TRUST

(25,0%) 2 ENOUGH TRUST

(51,4%) 3 LITTLE TRUST

(17,9%) 4 NO TRUST

(1,8%) 8 DON’T KNOW

(0,6%) 9 NO ANSWER

12. As I told you, people use different sources to be informed. I will now mention to you some of

those sources and you will tell me if you have used them or not during last week to be informed

about NATIONAL AND INTERNATIONAL NEWS.

12A. Have you used the TELEVISION during last week to be informed about national and international

news?

(87,1%) 1 YES

(12,3%) 2 NO

(0,3%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER

12B. Have you used NEWSPAPERS during last week to be informed about national and international

news?

(44,1%) 1 YES

(55,2%) 2 NO

(0,4%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

12C. Have you used MAGAZINES during last week to be informed about national and international news?

(15,1%) 1 YES

(83,8%) 2 NO

(0,6%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

12D. Have you used the RADIO during last week to be informed about national and international news?

(73,0%) 1 YES

(26,2%) 2 NO
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(0,4%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

12E. Have you used CONVERSATIONS WITH OTHER PEOPLE during last week to be informed about

national and international news?

(50,2%) 1 YES

(49,1%) 2 NO

(0,3%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

13. And to be informed on CULTURAL OR EDUCATIONAL TOPICS, what sources have you used

during last week?

13A. Have you used the TELEVISION during last week to be informed on cultural or educational

topics?

(70,4%) 1 YES

(29,1%) 2 NO

(0%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

13B. Have you used NEWSPAPERS during last week to be informed on cultural or educational topics?

(31,8%) 1 YES

(67,5%) 2 NO

(0,2%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

13C. Have you used MAGAZINES during last week to be informed on cultural or educational topics?

(19,2%) 1 YES

(79,5%) 2 NO

(0,6%) 8 DON’T KNOW

(0,7%) 9 NO ANSWER

13D. Have you used the RADIO during last week to be informed on cultural or educational topics?

(47,3%) 1 YES

(51,9%) 2 NO

(0,3%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER
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 13E. Have you used CONVERSATIONS WITH OTHER PEOPLE during last week to be informed on

cultural or educational topics?

(40,2%) 1 YES

(59,0%) 2 NO

(0,4%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

HEALTH

14. Thinking of the need to get medical attention for a minor illness (bronchitis, flu, stomach ache,

etc....).

14A.How much confidence do you have that you will receive the appropriate medical attention?

(8,4%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(29,5%) 2 ENOUGH CONFIDENCE

(43,2%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(17,5%) 4 NO CONFIDENCE

(0,9%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

14B. How much confidence do you have that you will be able to pay the costs not covered by your

health plan?

(6,5%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(25,2%) 2 ENOUGH CONFIDENCE

(40,6%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(25,6%) 4 NO CONFIDENCE

(1,6%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

14C. How much confidence do you have that the quality of the medical attention will be good?

(8,0%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(35,8%) 2 ENOUGH CONFIDENCE

(37,5%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(16,5%) 4 NO CONFIDENCE

(1,8%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER
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15. Thinking of the need to get medical attention for a major or chronic illness such as cancer, renal

problems,, heart attack, brain clot etc....

15A. How much confidence do you have that you will receive the appropriate medical attention?

(5,9%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(24,1%) 2 ENOUGH CONFIDENCE

(42,0%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(26,1%) 4 NO CONFIDENCE

(1,5%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

15B. How much confidence do you have that you will be able to pay the costs not covered by your

health plan?

(2,8%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(14,7%) 2 ENOUGH CONFIDENCE

(36,5%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(43,0%) 4 NO CONFIDENCE

(2,6%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

15C. How much confidence do you have that the quality of the medical attention will be good?

(5,1%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(30,5%) 2 ENOUGH CONFIDENCE

(38,7%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(22,6%) 4 NO CONFIDENCE

(2,6%) 8 DON’T KNOW

(0,4%) 9 NO ANSWER

16. How afraid are you that you or some member of your household might suffer from some illness

caused by environmental problems, such as contamination in the air and water, noise, ozone

layer, etc....?

(22,8%) 1 VERY MUCH AFRAID

(32,6%) 2 QUITE AFRAID

(30,4%) 3 A LITTLE AFRAID

(13,1%) 4 NOT AFRAID AT ALL

(0,8%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER
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SECURITY OF THE CITIZEN

17. Daily various crimes can be committed., How probable do you believe it is that you, personally, or

some member of your household, could be a victim of some of the following crimes?

17A. How probable do you believe it is that you, personally, or some member of your household, could

be the victim of a robbery or an attempted robbery, in the street, in your car, on public transport

or in a public place?

(57,9%) 1 VERY PROBABLE

(20,2%) 2 FAIRLY PROBABLE

(16,8%) 3 NOT VERY PROBABLE

(4,1%) 4 VERY UNLIKELY

(0,6%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER

17B. How probable do you believe it is that you, personally, or some member of your household, could

be the victim of a robbery or an attempted robbery inside your home?

(41,2%) 1 VERY PROBABLE

(20,6%) 2 FAIRLY PROBABLE

(29,8%) 3 NOT VERY PROBABLE

(7,2%) 4 VERY UNLIKELY

(1,0%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER

17C. How probable do you believe it is that you, personally, or some member of your household, could

be the victim of a sexual attack or attempted sexual attack or rape?

(27,4%) 1 VERY PROBABLE

(19,8%) 2 FAIRLY PROBABLE

(39,0%) 3 NOT VERY PROBABLE

(12,0%) 4 VERY UNLIKELY

(1,5%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER

17D. How probable do you believe it is that you, personally, or some member of your household,, could

be the victim of another type of attack or threat. like an act of revenge, kidnapping, gang attack, etc.?

(23,1%) 1 VERY PROBABLE

(16,7%) 2 FAIRLY PROBABLE

(40,8%) 3 NOT VERY PROBABLE

(17,7%) 4 VERY UNLIKELY

(1,3%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER
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18. If you, or some member of your household, was the victim of a serious crime, like for example

robbery with violence, murder or rape, and you denounced it to the police, how confident would

you be that the culprits would be condemned after a reasonable time?

(1,7%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(7,3%) 2 ENOUGH CONFIDENCE

(46,1%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(43,0%) 4 NO CONFIDENCE

(1,2%) 8 DON’T KNOW

(0,6%) 9 NO ANSWER

19. During the last twelve months, how many times have you been, personally, or some member of

your household, been a victim of some of the following crimes? Carefully think only about the

period of last year, and all the people in your house.

In the case of robberies or attempted robberies, they refer to people or goods, for example, car

robberies, bicycle, clock, necklace, money and other goods.

19A. How many times in the last twelve months have you, or some member of your household, been

the victim of a robbery or an attempted robbery, without physical violence, in the street, car, on

public transport or in a public place?

(82,2%) NEVER

(12,1%) 1 TIME

(3,0%) 2 TIMES

(1,9%) 3 TIMES

(0,2%) 4 TIMES

(0,2%) 5 TIMES

(0,3%) 9 NO ANSWER

19B. How many times in the last twelve months have you or some member of your household been the

victim of a robbery or attempted robbery, with physical violence, in the street or a public place.?

(93,7%) NEVER

(4,7%) 1 TIME

(0,9%) 2 TIMES

(0,4%) 3 TIMES

(0,3%) 9 NO ANSWER

19C. How many times in the last twelve months have you or some member of your household been the

victim of a robbery or attempted robbery, without physical violence, inside your house?

(92,6%) NEVER

(4,9%) 1 TIME

(1,3%) 2 TIMES
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(0,5%) 3 TIMES

(0,3%) 4 TIMES

(0,3%) 9 NO ANSWER

19D. How many times in the last twelve months have you or some member of your household been the

victim of a robbery or attempted robbery, with physical violence, inside your house?

(99,3%) NEVER

(0,3%) 1 TIME

(0,3%) 9 NO ANSWER

19E. How many times in the last twelve months have you, or some member of your household, been

the victim of an act or attempt of sexual aggression or rape?

(98,8%) NEVER

(0,9%) 1 TIME

(0,3%) 9 NO ANSWER

19F. How many times in the last twelve months have you or some member of your household been the

victim of another type of aggressive act or threat like an act of revenge, kidnapping, gang attack

etc.?

(96,9%) NEVER

(1,7%) 1 TIME

(0,4%) 2 TIMES

(0,2%) 3 TIMES

(0,2%) 4 TIMES

(0,1%) 6 TIMES

(0,3%) 9 NO ANSWER

20. If you were the victim of a robbery or an attempted robbery or an act of aggression in a public

place, how much confidence do you have that people who were somewhere around would come

and help you?

(2,0%) 1 ABSOLUTE CONFIDENCE

(9,7%) 2 SOME CONFIDENCE

(33,1%) 3 LITTLE CONFIDENCE

(54,6%) 4 ANY TNO CONFIDENCE

(0,4%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER
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21. Did you, or somebody from your household, personally denounce any type of robbery or

attempted robbery during the last three years? Only consider those that have happened to you or

some member of your household.

(15,4%) 1 YES, I DID

(13,9%) 2 MYSELF OR SOMEBODY FROM MY HOUSEHOLD WAS THE VICTIM OF A CRIME BUT

WE DIDN’T DENOUNCE IT

(69,9%) 3 NEITHER MYSELF NOR ANYBODY FROM MY HOUSEHOLD HAS BEEN THE VICTIM OF A

CRIME IN THE LAST 3 YEARS

(0,3%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

21A. In what year did you make the accusation or denounciation?

(13,6%) 1 1994

(20,3%) 2 1995

(34,8%) 3 1996

(30,6%) 4 1997

(0,4%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER

21B. What was the result of the accusation or denounciation?

(74,2%) 1 SINCE THE ACCUSATION WAS MADE NOTHING MORE HAS BEEN KNOWN

(11,5%) 2 AN INVESTIGATION WAS STARTED BUT IT HAS NOT BEEN POSSIBLE TO DETAIN ANY

SUSPECT

(8,1%) 3 ONE OR MORE SUSPECTS WERE DETAINED BUT NO SENTENCE HAS YET BEEN

PASSED

(5,3%) 4 ONE OR MORE OF THE CRIMINALS WERE DETAINED, ACCUSED AND CONDEMNED BY

THE JUDGE

(0,5%) 8 DON’T KNOW

(0,3%) 9 NO ANSWER

22. Did you, or somebody from your household, personally denounce any act of sexual aggression or

attempted sexual aggression or rape during the last three years?

(0,6%) 1 YES, I DID

(1,8%) 2 MYSELF OR SOMEBODY FROM MY HOUSEHOLD WAS THE VICTIM OF SUCH AN ACT

BUT WE DIDN’T DENOUNCE IT

(96,9%) 3 NEITHER MYSELF NOR ANYBODY FROM MY HOUSEHOLD HAS BEEN THE VICTIM OF

SUCH AN ACT IN THE LAST 3 YEARS

(0,2%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER
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22A. In what year did you make the accusation or denounciation?

(0,0%) 1 1994

(9,6%) 2 1995

(44,0%) 3 1996

(46,4%) 4 1997

(0,0%) 8 DON’T KNOW

(0,0%) 9 NO ANSWER

22B. What was the result of the accusation or denounciation?

(55,7%) 1 SINCE THE ACCUSATION WAS MADE NOTHING MORE HAS BEEN KNOWN

(9,6%) 2 AN INVESTIGATION WAS STARTED BUT IT HAS NOT BEEN POSSIBLE TO DETAIN ANY

SUSPECT

(9,6%) 3 ONE OR MORE SUSPECTS WERE DETAINED BUT NO SENTENCE HAS YET BEEN

ASSED

(25,2%) 4 ONE OR MORE OF THE CRIMINALS WERE DETAINED, ACCUSED AND CONDEMNED BY

THE JUDGE

(0,0%) 8 DON’T KNOW

(0,0%) 9 NO ANSWER

23. Did you, or somebody from your household, personally denounce any act of aggression or

attempted aggression such as an act of revenge, kidnapping, gang attack or others during the

last three years?

(2,1%) 1 YES, I DID

(2,7%) 2 MYSELF OR SOMEBODY FROM MY HOUSEHOLD WAS THE VICTIM OF SUCH AN ACT

BUT WE DIDN’T DENOUNCE IT

(94,5%) 3 NEITHER MYSELF NOR ANYBODY FROM MY HOUSEHOLD HAS BEEN THE VICTIM OF

SUCH AN ACT IN THE LAST 3 YEARS

(0,2%) 8 DON’T KNOW

(0,5%) 9 NO ANSWER

23A. In what year did you make the accusation or denounciation?

(15,2%) 1 1994

(20,4%) 2 1995

(32,3%) 3 1996

(32,1%) 4 1997

(0,0%) 8 DON’T KNOW

(0,0%) 9 NO ANSWER
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 23B. What was the result of the accusation or denounciation?

(80,8%) 1 SINCE THE ACCUSATION WAS MADE NOTHING MORE HAS BEEN KNOWN

(13,5%) 2 AN INVESTIGATION WAS STARTED BUT IT HAS NOT BEEN POSSIBLE TO DETAIN ANY

SUSPECT

(0,0%) 3 ONE OR MORE SUSPECTS WERE DETAINED BUT NO SENTENCE HAS YET BEEN

PASSED

(5,7%) 4 ONE OR MORE OF THE CRIMINALS WERE DETAINED, ACCUSED AND CONDEMNED BY

THE JUDGE

(0,0%) 8 DON’T KNOW

(0,0%) 9 NO ANSWER


